

POULINA GROUP HOLDING: Indicateurs d'activité Deuxième trimestre 2009

I. Indicateurs d'Activité de la société POULINA GROUP HOLDING au 30/06/2009

	1 ^{er} trimestre 2009	2 ^{ème} trimestre 2009	Cumul au 30/06/2009	Exercice 2008 * *
Revenus	2 507 647	50 563 771	53 071 418	0
Reprise sur provisions	0			0
Charges d'exploitation	1 899 101	1 991 173	3 890 274	0
Participations dans les sociétés du groupe	9 740 600	52 750 000	62 490 600	160 744 000
Placements à court terme	-8 500 000	-50 150 000	-58 650 000	86 450 000
Prises de participations de la période	0			0
Cessions de participations de la période	0			0
Créances rattachées aux immob financière	92 874	5 339 186	5 339 186	0
Liquidités et éq de liquidités	92 874	5 339 186	5 339 186	714 143

* * l'année 2008 a titre indicatif (certaines activités sont saisonnières)

2/Indicateurs d'Activité du pôle Avicole au 30/06/2009

Indicateurs		Unité	1 ^{er} Trimestre 2009	2 ^{ém} Trimestre 2009	Cumul du 01.01.09 au 30.06.09	Exercice 2008 * *
Revenus	Local	DT	102 115 062	112 511 017	214 626 079	496 294 977
	Export	DT	725 896	684 923	1 410 819	2 870 990
	Total	DT	102 840 958	113 195 940	216 036 898	499 165 967
Production		DT	103 879 756	114 339 333	218 219 089	495 774 967
RBE *		DT	11 788 563	17 633 780	29 422 343	56 184 284
RBE / Revenus		%	11%	16%	14%	11%
Investissements		DT	5 760 354	3 728 923	9 489 277	23 148 507
Endettement	CMT	DT	33 038 933	34 612 189	34 612 189	26 578 589
	CCT	DT	26 050 512	-9 143 941	-9 143 941	95 204 501

Le revenu enregistre une progression de 10% par rapport au 1^{er} trimestre ce qui confirme la reprise de ce pôle malgré un léger retard de l'activité aliment en début d'année (Suite à la chute des cours des matières premières)

Au niveau Résultat brut d'exploitation l'amélioration continue de ce pôle se confirme encore durant ce trimestre ou le ratio RBE/Revenus passe de 11% en 2008 et durant le 1^{er} trimestre 2009 à 16 % durant le 2^{ém} trimestre, enregistrant une évolution de 50% par rapport au 1^{er} trimestre.

* « RBE » = la sommation des résultats des sociétés sans aucune consolidation et audit comptable.

* * l'année 2008 a titre indicatif (certaines activités sont saisonnières)

3/Indicateurs d'Activité du pôle Agro-alimentaire & services au 30/06/2009

Indicateurs		Unité	1 ^{er} Trimestre 2009	2 ^{ém} Trimestre 2009	Cumul du 01.01.09 au 30.06.09	Exercice 2008 * *
Revenus	Local	DT	19 004 735	29 707 746	48 712 481	116 752 733
	Export	DT	13 271 341	10 514 506	23 785 847	42 633 967
	Total	DT	32 276 076	40 222 252	72 498 328	159 386 700
Production		DT	31 519 605	39 279 543	70 799 148	159 373 946
RBE *		DT	2 690 368	6 286 890	8 977 258	8 580 386
RBE / Revenus		%	8%	16%	12%	5%
Investissements		DT	4 521 724	15 711 643	20 233 367	37 540 348
Endettement	CMT	DT	36 802 497	34 678 446	34 678 446	29 077 872
	CCT	DT	40 894 623	27 189 907	27 189 907	14 880 859

Le revenu du pôle agro-business enregistre une progression de 25% par rapport au 1^{er} trimestre confirmant ainsi la reprise du secteur, l'activité crème glacée ayant connu un très bon début de saison.

Au niveau Résultat brute d'exploitation, l'amélioration continue de ce pôle se confirme encore durant ce trimestre ou le ratio RBE/ Revenus passe de 5% en 2008 et 8% durant le 1^{er} trimestre, à 16 % durant le 2^{ém} trimestre enregistrant une évolution de 134%. Ces performances sont dues au travail de restructuration et de maîtrise des charges de l'activité produits laitier et le bon comportement de l'activité huile et margarine.

L'investissement enregistre une augmentation de 15.7 MDT expliqué principalement par l'achat d'équipements nécessaires à la réalisation des marchés d'infrastructure en Lybie.

* « RBE » = la sommation des résultats des sociétés sans aucune consolidation et audit comptable.

** l'année 2008 a titre indicatif (certaines activités sont saisonnières)

4/Indicateurs d'Activité du pôle Industriel au 30/06/2009

Indicateurs		Unité	1 ^{er} Trimestre 2009	2 ^{ém} Trimestre 2009	Cumul du 01.01.09 au 30.06.09	Exercice 2008 * *
Revenus	Local	DT	28 681 015	35 712 443	64 393 458	157 730 823
	Export	DT	7 763 278	12 102 991	19 866 269	42 978 065
	Total	DT	36 444 293	47 815 434	84 259 727	200 708 888
Production		DT	37 571 436	49 294 262	86 865 698	198 583 571
RBE *		DT	2 762 371	3 775 321	6 537 692	30 204 017
RBE / Revenus		%	8%	8%	8%	15%
Investissements		DT	4 935 339	14 206 785	19 142 124	21 002 177
Endettement	CMT	DT	30 937 725	36 103 258	36 103 258	29 677 765
	CCT	DT	45 140 357	32 174 485	32 174 485	32 208 315

Le pôle industrie est encore loin des performances de 2008, et cela suite à l'effondrement des cours de l'acier fin 2008. Il n'a pas pu absorber totalement l'impact de la crise.

Nous assistons à une reprise qui se confirme durant ce 2^{ém} trimestre. Nous enregistrons une progression du revenu de 31% par rapport au 1^{er} trimestre. Cela est expliqué principalement par la reprise des ventes à l'export qui ont progressé de 57% (principalement le marché algérien).

Au niveau du RBE, une progression de 37% par rapport au 1^{er} trimestre expliquée essentiellement par la progression du revenu.

L'investissement enregistre une augmentation de 14,2 MDT expliqué principalement par les dépenses engagées par le projet de l'aciérie en Algérie qui est en phase finale.

* « RBE » = la sommation des résultats des sociétés sans aucune consolidation et audit comptable.

** l'année 2008 a titre indicatif (certaines activités sont saisonnières)

5/Indicateurs d'Activité du pôle Céramique au 30/06/2009

Indicateurs		Unité	1 ^{er} Trimestre 2009	2 ^{ém} Trimestre 2009	Cumul du 01.01.09 au 30.06.09	Exercice 2008 * *
Revenus	Local	DT	16 392 054	20 583 004	36 975 058	62 269 095
	Export	DT	3 147 046	9 124 853	12 271 899	15 129 946
	Total	DT	19 539 100	29 707 857	49 246 957	77 399 041
Production		DT	21 009 785	31 943 932	52 953 717	73 171 774
RBE *		DT	4 098 689	7 596 649	11 695 338	20 214 000
RBE / Revenus		%	21%	26%	24%	26%
Investissements		DT	1 456 598	10 330 320	11 786 918	24 675 563
Endettement	CMT	DT	30 928 339	30 269 520	30 269 520	5 937 648
	CCT	DT	28 351 330	6 888 680	6 888 680	22 270 372

- Le revenu affiche une progression de 52% par rapport au 1^{er} trimestre expliquée par :
 - reprise des ventes à l'export qui ont progressé de 49% par rapport au 1^{er} trimestre.
 - augmentation du revenu de l'activité des équipements de briqueteries.
 - entrée en production de la nouvelle usine de grés début de ce trimestre.
- Résultat brut d'exploitation : une progression de 85% par rapport au 1^{er} trimestre confirme la bonne stratégie d'investissement dans les secteurs a forte rentabilité .Le ratio de **RBE / Revenus** passe de 21% durant le 1^{er} trimestre à 26% au 2^o trimestre. Cette performance s'explique principalement par l'amélioration continue des marges de l'activité céramique suite a l'entrée en production de la nouvelle usine de grés cérame, ce qui a amélioré les marges de ce pôle malgré le décalage de facturation des autres activités.

* « RBE » = la sommation des résultats des sociétés sans aucune consolidation et audit comptable.

** l'année 2008 a titre indicatif (certaines activités sont saisonnières)

6/Indicateurs d'Activité du pôle Emballage au 30/06/2009

Indicateurs		Unité	1 ^{er} Trimestre 2009	2 ^{ém} Trimestre 2009	Cumul du 01.01.09 au 30.06.09	Exercice 2008 * *
Revenus	Local	DT	9 084 300	10 971 067	20 055 367	44 942 632
	Export	DT	3 327 346	4 032 466	7 359 812	10 948 772
	Total	DT	12 411 646	15 003 533	27 415 179	55 891 404
Production		DT	12 664 945	15 309 728	27 974 672	55 900 687
RBE *		DT	3 258 254	4 577 576	7 835 830	7 994 533
RBE / Revenus		%	26%	31%	29%	14%
Investissements		DT	775 436	3 551 231	4 326 667	20 022 918
Endettement	CMT	DT	40 681 628	30 724 840	30 724 840	6 334 583
	CCT	DT	24 790 539	-2 016 287	-2 016 287	9 589 905

Amélioration continue du revenu de ce pôle avec une évolution de +21% par rapport au 1^{er} trimestre.

Le résultat brut d'exploitation s'améliore de 40% par rapport au 1^{er} trimestre. Le ratio RBE / revenus passe de 14% en 2008 et de 26% durant le 1^{er} trimestre 2009 à un ratio de 31% au 2^e trimestre. Ces améliorations sont expliquées principalement par l'entrée des nouveaux investissements en production à savoir : Les activités film étirable et emballage souple ainsi que les bonnes performances de l'activité carton ondulé.

* « RBE » = la sommation des résultats des sociétés sans aucune consolidation et audit comptable.

** l'année 2008 a titre indicatif (certaines activités sont saisonnières)

7/ Indicateurs d'Activité du pôle Immobilier au 30/06/2009

LIBELLES	1ère Trimestre 2009	2ème Trimestre 2009	Cumul au 30/06/2009	Exercice 2008 **
REVENUS :				
VENTES	2 868 400	2 879 480	5 747 880	13 500 118
Ventes de logements	2 868 400	2 879 480	5 747 880	6 707 460
Ventes de magasins & Bureaux		0	0	5 312 573
Ventes de terrains lotis		0	0	1 480 085
PRODUITS DES PARTICIPATIONS	626	732	1 358	5 246
AUTRES		10 847	10 847	389 494
VALEURS AJOUTEE BRUTE	1 016 684	1 170 211	2 186 895	5 500 828
EXEDENT BRUT D'EXPLOITATION	944 189	1 108 174	2 052 363	5 317 753
STOCK EN COURS	1 475 797	1 192 761	7 813 465	10 482 023
STOCKS DE TERRAINS A BATIR	36 650	3 028 649	22 644 524	19 579 224
IMMOBILISATIONS FINANCIERES	5 200 000	-600	5 882 100	680 000
CESSIONS DE PARTICIPATION DE LA PERIODE	0	0	0	6 770 000
TOTAL DES CREANCES	282 000	21 250	992 700	1 218 999
AVANCES RECUS DES CLIENTS	569 397	-979 203	450 212	9 456 614
DEPENSES ENGAGEES AU COURS DE LA PERIODE RELATIVES AUX TRAVAUX ET ETUDES	43 591	614 146	774 576	6 160 871

- Bonnes performances du pôle immobilier suite à l'orientation du groupe vers le haut standing.

Les faits saillants du 2ème Trimestres 2009 :

Lancement du projet " LES COLOMBES" sur le terrain du Lac II.

Acquisition Terrain à Rades Meliène d'une superficie 29 400 m².

** l'année 2008 a titre indicatif (certaines activités sont saisonnières)